
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Η Θάσος κερδίζει την καρδιά των Ρουμάνων 

και το χειμώνα 

Η συνεργασία της WIN με το Δήμο Θάσου έφερε μια εξαιρετική για το νησί 

εκδήλωση στον μακρά πιο δημοφιλή τουριστικό προορισμό για τους Ρουμάνους 

ταξιδιώτες 

 

Η σταθερή προτίμηση των Ρουμάνων ταξιδιωτών για τη Θάσο την οποία 

επισκέπτονται κατά χιλιάδες τους θερινούς μήνες ήρθε να επισφραγιστεί με μια 

εντυπωσιακή εκδήλωση-προβολή του νησιού στα media της Ρουμανίας κατά τη 

διάρκεια της διεθνούς τουριστικής έκθεσης TTR Bucharest 2026. 

Σε μια άρτια οργανωμένη εκδήλωση την οποία επιμελήθηκε η WIN, πάνω από 20 

εκπρόσωποι των μεγαλύτερων τοπικών Μέσων Ενημέρωσης, travel writers και 

ντόπιοι travel influencers παρέστησαν στην παρουσίαση του νησιού από τον δήμαρχο 

της Θάσου κ. Λευτέρη Κυριακίδη και τον αρμόδιο αντιδήμαρχο κ. Γιάννη 

Μαρκιανό. 

«Θέλω να ευχαριστήσω από καρδιάς τους Ρουμάνους πολίτες για την εμπιστοσύνη 

και την αγάπη που δείχνουν όλα αυτά τα χρόνια στη Θάσο. Το νησί μας εξελίσσεται 

συνεχώς, επενδύει στην ποιότητα, στις υποδομές και στην ασφάλεια και θα συνεχίσει 

να αποτελεί έναν φιλόξενο και αυθεντικό προορισμό για όλους», ανέφερε ο κ. 

Κυριακίδης. 

Η εκδήλωση ολοκληρώθηκε με μια ζωντανή μαγειρική επίδειξη, αφιερωμένη σε 

παραδοσιακές συνταγές της Θάσου, προσφέροντας στους συμμετέχοντες μια 

αυθεντική γαστρονομική εμπειρία που ανέδειξε τον χαρακτήρα του νησιού και 

μάγεψε με τις ιδιαίτερες γεύσεις όλους τους παρευρισκόμενους.  



 

Ο Γενικός Διευθυντής της WIN κ. Αλέξανδρος Αραμπατζής με τον Δήμαρχο της Θάσου 

κ.Ελευθέριο Κυριακίδη 

«Mέσω της κινητοποίησης τόσο των τοπικών media όσο και επαγγελματιών της 

ρουμανικής αγοράς η WIN εξασφάλισε την ανάπτυξη συνεργασιών και την 

προώθηση της τουριστικής εξωστρέφειας για το νησί. Χαιρόμαστε πολύ που η Θάσος 

παραμένει πρώτη στις προτιμήσεις των Ρουμάνων επισκεπτών τη χώρα μας. 

Με σταθερό προσανατολισμό στην εξωστρέφεια και την ανάπτυξη διεθνών 

συνεργασιών, η WIN συνεχίζει να επενδύει στη δημιουργία ολοκληρωμένων 

τουριστικών παρουσιάσεων, συμβάλλοντας στην ενίσχυση της εικόνας της Ελλάδας 

ως αυθεντικού και ποιοτικού προορισμού καθ’ όλη τη διάρκεια του έτους», ανέφερε ο 

Γενικός Δ/της της WIN κ. Αλέξανδρος Αραμπατζής 

 

Στιγμιότυπα από την εκδήλωση για του εκπροσώπους του Τύπου, influencers κ.α. στο περίπτερο 

της Θάσου κατά την διάρκεια της TTR Bucharest 2026 στην Ρουμανία. 



 

 

Και η Περιφέρεια Κεντρικής Μακεδονίας στη Ρουμανία 

Δυναμική παρουσία στην TTR Bucharest είχε όμως και η Περιφέρεια Κεντρικής 

Μακεδονίας με τους Οργανισμούς Τουρισμού της Χαλκιδικής, της Πιερίας και της 

Θεσσαλονίκης να δίνουν το «παρόν». Παράλληλα, με το περίπτερο της, η Περιφέρεια 

Κεντρικής Μακεδονίας ανέδειξε το πολυθεματικό τουριστικό της προϊόν, 

προβάλλοντας συνδυαστικά παραθαλάσσιους προορισμούς, πολιτιστικές εμπειρίες 

και city break επιλογές.  

 

Η Πρέσβης της Ελλάδας στην Ρουμανία κα. Λιλη Ευαγγελία Γραμματίκα μαζί με τους: Δρ. Κυριακή 

Ουδατζή, Γενική Διευθύντρια του Οργανισμού Τουρισμού Θεσσαλονίκης, κ. Γιώργο Μπρουτζά, 

Διευθυντή του Τουριστικού Οργανισμού Χαλκιδικής, κ. Αντώνη Μούμο, συνεργάτη της 

Αντιπεριφερειάρχη Πιερίας, κ. Παναγιώτη Επιτρόπου, Αντιδήμαρχο Δήμου Βόλβης και  κ. Τηλέμαχο 

Δινάκη, Αντιπρόεδρο Ασπροβάλτας. 
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